
 

Ηγεσία και Κτίσιμο Ομάδας - AQS Quality Services Ltd. 

«Ηγεσία και Κτίσιμο Ομάδας» είναι το θέμα του σεμιναρίου που θα
αναπτύξει ο Καθηγητής Δημήτρης Μπουραντάς την Πέμπτη 13 Ιουλίου
2017 στην Αθήνα (στο Divani Caravel) και την Παρασκευή 7 Ιουλίου
2017 στη Θεσσαλονίκη (στο Grand Hotel Palace).

H AQS διοργανώνει το σεμινάριο «Ηγεσία και Κτίσιμο Ομάδας», με
εισηγητή τον κορυφαίο Έλληνα Καθηγητή σε θέματα ηγεσίας και
στρατηγικής, Δημήτρη Μπουραντά.
Αποτελεσματική ηγεσία σημαίνει άσκηση θετικής επιρροής στους
γύρω μας σε όλα τα επίπεδα, ώστε να αναπτυχθούν οι δεξιότητες των
στελεχών για την ανάπτυξη, τη βελτίωση της παραγωγικότητας, την
ποιοτικότερη εργασία, την καινοτόμο σκέψη, την πελατοκεντρική
συμπεριφορά και άρα την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της
εταιρίας.
Μία από τις εξαιρετικά σημαντικές υποχρεώσεις της ηγεσίας είναι το
κτίσιμο αποτελεσματικής ομάδας και η ανάπτυξη των ικανοτήτων και
της αποτελεσματικότητας του κάθε μέλους της ομάδας.
Επιχειρήσεις με ανεπτυγμένη την κουλτούρα της λειτουργίας
αποτελεσματικών ομάδων αποκτούν ανταγωνιστικό πλεονέκτημα
καθώς ενισχύεται η συνέργεια για να επιτευχθούν κοινοί στόχοι, τα
μέλη της ομάδας δεσμεύονται και αισθάνονται προσωπικά υπεύθυνα
για τη συνολική επίδοση. Τέλος, αναπτύσσονται ηγετικές δεξιότητες
με αποτέλεσμα οι επικεφαλής των ομάδων να αυξάνουν συνολικά των
παραγωγικότητα του προσωπικού τους.

Το σεμινάριο είναι πρακτικού χαρακτήρα αναδεικνύοντας τον τρόπο
που σχηματίζονται και αναπτύσσονται οι αποδοτικές ομάδες και
απευθύνεται σε όλα τα επίπεδα του Management από το απλό
στέλεχος μέχρι τον διευθύνοντα σύμβουλο.

Το ισχυρό σημείο του σεμιναρίου είναι ότι μέσω βιωματικών
ασκήσεων, αναδεικνύεται η αξία της άσκησης αποτελεσματικής
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ηγεσίας και της λειτουργίας των ομάδων.

Δείτε αναλυτικά τις ενότητες του σεμιναρίου

Οι συμμετέχοντες θα είναι σε θέση να:

Αυτοαξιολογηθούν ως ηγέτες με βάση ειδικά εργαλεία,
Εντοπίσουν περιοχές βελτίωσης,
Ετοιμάσουν πλάνο προσωπικής βελτίωσης, βάσει της αρχής ότι
η ηγεσία μαθαίνεται,
Αναπτύξουν τις δεξιότητές τους στη διαχείριση αλλαγών και
στη λειτουργία ομάδων, ασκώντας θετική επιρροή στο
προσωπικό,
Αναπτύξουν τις δεξιότητές τους για την παρακίνηση και την
ενδυνάμωση των ανθρώπων,
Ενστερνιστούν την εργασία ομάδας και τον τρόπο ανάπτυξής
της,
Κατανοήσουν ότι ο manager δεν μπορεί να είναι επιτυχημένος
αν ταυτόχρονα δεν είναι σε θέση να εμπνεύσει και να
παρακινήσει την ομάδα,
Διαπιστώσουν μέσω ασκήσεων ότι οι λύσεις που δίνονται μέσω
teamwork είναι περισσότερο λειτουργικές και επιτυχημένες,
όταν εμπλέκεται η ομάδα, σε σχέση με τις ατομικές λύσεις,
Εξοικειωθούν με τα βήματα και τους κανόνες κτισίματος της
ομάδας βήμα προς βήμα,
Εξοικειωθούν με τους τρόπους ανάπτυξης των μελών της
ομάδας μέσω της συμμετοχής τους σε αυτήν,
Αντιληφθούν την αξία της λειτουργίας των ομάδων στην
παρακίνηση των ανθρώπων,
Αναπτύξουν την ικανότητα δημιουργίας συνέργειας μεταξύ
των μελών, μέσω καλύτερης ακρόασης και κατανόησης των
δυνατοτήτων τους.

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση μπορείτε να
επικοινωνήσετε μαζί μας στο 210 6216997.

Υπεύθυνη επικοινωνίας: κα Δημητριάδη Ζήλη.
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